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Protokoll sektionsmöte 4 
 
§1. Mötets öppnande 
Sektionsmötet öppnas 17:20. 
 
§2. Val av två justeringspersoner tillika rösträknare 
Cassandra Levau och Joel Klint  nominerar sig som justeringspersoner samt rösträknare. 

Sektionsmötet beslutar att Cassandra Levau och Joel Klint justerare och rösträknare. 
Olof Olsson nominerar sig som justeringspersoner samt rösträknare. 

Sektionsmötet beslutar att Olof Olsson och Joel Klint justerare och rösträknare. 
 
§3. Justering av röstlängden  
En beräkning av röstlängden genomförs, och sektionsmötet godtar röstlängden till 71. 
 
Sektionsmötet godtar röstlängden till 72 vid 18:01 
Sektionsmötet godtar röstlängden till 73 vid 18:09 
Sektionsmötet godtar röstlängden till 72 vid 18:12 
Sektionsmötet godtar röstlängden till 73 vid 18:15 
 
Paus 18:40 - mötet återupptas 18:54 
Sektionsmötet godtar röstlängden till 62 vid 18:54 
Sektionsmötet godtar röstlängden till 56 vid 19:45 
Sektionsmötet godtar röstlängden till 57 vid 19:45 
Sektionsmötet godtar röstlängden till 61 vid 19:48 
Sektionsmötet godtar röstlängden till 61 vid 19:58 
Sektionsmötet godtar röstlängden till 60 vid 20:07 
Sektionsmötet godtar röstlängden till 59 vid 20:07 
Sektionsmötet godtar röstlängden till 60 vid 20:09 
Sektionsmötet godtar röstlängden till 61 vid 20:26 
Sektionsmötet godtar röstlängden till 59 vid 20:26 
 
Paus 20:40 - mötet återupptas 20:47 
Sektionsmötet godtar röstlängden till 56 vid 20:47 
Sektionsmötet godtar röstlängden till 57 vid 20:48 
Sektionsmötet godtar röstlängden till 58 vid 20:49 
Sektionsmötet godtar röstlängden till 56 vid 21:00 
Sektionsmötet godtar röstlängden till 58 vid 21:08 
Sektionsmötet godtar röstlängden till 56 vid 21:32 
Sektionsmötet godtar röstlängden till 57 vid 21:32 
 
§4. Val av Talman 
Karin Larsson nomineras till talman.  

Sektionsmötet beslutar att Karin Larsson är talman.  
 
§5. Val av Sekreterare 
Alicia Janemalm nomineras till sekreterare.  

Sektionsmötet beslutar att Alicia Janemalm är sekreterare.  
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§6. Adjungeringar 
Martin Larsson 
Sektionsmötet beslutar att adjungera in Martin Larsson. 
 
Tobias Jansson 
Sektionsmötet beslutar att adjungera in Tobias Jansson. 
 
§7. Godkännande av dagordningen 
Jens Adbro har dragit tillbaka sin motnominering som ledamot i Valberdningen. 
Linus Hedeen har motnominerat sig som Revisor. 

Sektionsmötet beslutar att godkänna dagordningen med ovan ändringar. 
 

§8. Korrekt kallelse av sektionsmöte 
Sektionsmötet beslutar att kallelsen var korrekt.  

 
§9. Meddelanden 

-​ Programledningen / Chalmers Restauranger 
Martin står här som PA. Haft möte med Mikael Gyllenhammar - VD för studentkåren - och 
Tobias Larsson - ansvarig för Chalmers restauranger. Studentbarometern visar oro kring 
service på Lindholmen i alla klasser, och att studenter känner att skolan inte bryr sig. 
Egentligen är studenterna själva ansvariga för att lyfta frågan, men PAs vill självklart hjälpa 
till. 
 
Tobias Jansson:  
“Alltid” funnits service i form av mat och annat på Lindholmen. Tobias har jobbat här sedan 
2011.  Anledningen till att vi inte kommer vara kvar i Science Park är att hyresavtalet löper 
ut, och  vi får inte vara kvar efter december. Gjorts en hybrid där det valdes att ha en del 
service (ett litet utbud) i Café C. Där vi är nu. 2028 ska en ny form av kokboken vara färdigt, 
men en bit kvar tills dess. Kikat på hur service kan tillgodoses i nuläget. Spånar på idéer, 
långt ifrån färdiga. Försöka fixa lösning på webbordrar, så att man kan få litteratur skickat till 
Lindholmen. Då krävs en upphämtningsplats. 
 
Matbiten är väldigt tuff att lösa så länge det inte finns ett kök eller lokal. Jobbar nu på ett spår 
där man kan komma överens med ett ex antal restauranger i området, där stundeter kan köpa 
lunch och skicka in kvittot till Chalmers och få mellanskillnaden utbetald. Bästa alternativet i 
nuläget. Kaffe och fika finns inga andra lösningar än kaffeautomat och ev. varuautomat. 
 

Frågor från sektionsmötet till Tobias Jansson: 
-​ Fråga om värdet kommer att matcha det som finns för studenter på Johanneberg. 

​ Beror på 
-​ Fråga om Kuggen. 
-​ Fråga om hur länge man måste vänta på betalning efter att kvittot skickas in. 

​ ​ Utbetalning veckovis 
-​ Fråga om hur länge det arbetats på en lösning. Problemet måste varit förutsägbart att 

kontraktet kommer ta slut. 
-​ Fråga om att resturanger måste ligga nära skolan, och då kanske inte kan vara hur 

billiga som helst. 
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-​ Fråga om att kåravgiften höjs, men majoritet av serviceutbudet försvinner 
Inget samarbete med kåren 

-​ Fråga om det inte hittas fungerande lösning på matproblemet. 
-​ Fråga om att det känns smått oroväckande att det inte finns en tydlig plan, och att 

mycket försvunnit på kort tid. Sjö är en av de största sektionerna på Chalmers, och att 
locka nya stunder till Lindholmen Campus blir svårare. 

-​ Fråga om händelseförloppet, om det kom som en överraskning, eller hur länge har det 
legat på erat bort att det ska stängas? 

-​ Fråga om att få mat körd från Johanneberg till Lindholmen. 
-​ Fråga om foodtruck Chalmers har. 
-​ Fråga om de nya lösningarna kan lovas finnas när serviceutbudet försvinner, så att 

sektonen inte står helt utan något. 
-​ Fråga om faciliteter som finns redan, exeplesvis att kunna betala med kårkort på kafe 

Norra Älvstranden, speciellt om vi redan betalr en så stor kåravgift. 
-​ Fråga om vart pengarna för att betala mellanskillnaden kommer komma ifrån 
-​ Fråga om var i processen dem är, har några restauranger tillfrågats ännu? 

Finns liten dialog 
-​ Fråga om det kan göras så att skolan ligger ute med pengar för restarungar, istället för 

att stundenter ska ligga ute med pengar 
-​ Fråga om hur exakt man ska få tillbaka pengarna till sitt bankkonto 
-​ Fråga om hur studenter ska känna sig bekväma med att skicka in bankuppgifter när 

det bara var några dar sen vi informerades om en läcka från just Chalmers 
-​ Fråga om de kan ta emot förslag från studenter om lämpliga restauranger 
-​ Låter som att målet är att göra en jobbig process så att man inte ska orka skicka in 

kvitton 
-​ Väldigt stor skillnad för att göra en utbetalning till enstaka restauranger ist för 

hundratals elever 
-​ Fråga om vad som ska ske i Lindholmen Science Park 
-​ Fråga om vräkningen handlar om en kunkurrens mellan LSP och Chalmers 
-​ Fråga om tidshorsont 
-​ Fråga om kaffemaskinen på våning tre 

Aja baja säger Martin 
-​ Fråga om pris och tidshorisont 

 
-​ Kårledningen 

Astrids - SO - sista sektionsmöte, då verksamhetsåret går mot sitt slut. Sjö är sektionen som 
hon lagt mest energi på. Enkäten från sektionsmöte 3 ligger till grunden för mycket av det 
Tobias och restauranger jobbat med. 
 
Poster som söker personer: 

-​ Talman i FUM 
-​ Anställningskommitén (betald tjänst) 
-​ UHL - Utbildningsområdesledare (betald tjänst) 

 
Förståelse för att det är jobbigt med att kåravgiften höjs men serviceutbudet minskar. Vill 
bara meddela att mycket mer som jobbas med, ex att handskrivna tentor nu skannas in och 
kommer på Canvas. 
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Vill man påverka (ex kåravgiften) finns det en Sjöare (hjalmar Hamberg) i FUM, och en 
suppleant (Hugo Walldén). Vill ni ha hjälp att skriva motion, kontakta kåren, Sjöstyret eller 
någon som sitter/suttit i FUM. 
 

-​ Fråga om att tentor hålls på Lindholmen, där all undervisning sker.  
Kan få bussbiljetter betalde om man skriver tentor på Johanneberg 

 
Nästa år kommer det nog vara en Linnea som står här som sjösektionens kårkontakt. 
 

-​ Sjöstyret 
Närmar oss också slutet. Får förhoppningsvis efterträdare under detta möte. 
Tackar för det här året. Det har varit jättemycket förändringar som hänt detta året. Hoppas vi 
ses på räkkryssningen nästa vecka. 
 

-​ Valberedningen  
Haft massa intervjuer och en liten aspning. 
Fått in en del motnomineringar idag. 
Tackar för vårt år i Valb. 
 

-​ SjöNollK 
Hej alla sjöare. 
Nu närmar sig sommaren, och det innebär att mottagningen närmar sig. 
Anmäl er till Phaddrar via formuläret i Sjönollks instagram-bio, kontrakt kommer snart. 
Hoppas ni också är taggade på mottagning! 
 

-​ SHIPPING 
Tack för detta året. Vår tid är slut. 
Haft ett superbra år, bl.a. haft praktikmingel för IL2, hoppas alla fick praktikplats. 
Haft Studieresa till Genua, Italein. Bland annat så besökte vi ett universitet och varv. 
Valt in nästkommande år också. 
 

-​ SJÖLOG 
Också tack för oss. 
Valt in efterträdare, förutom förtroende som kommer nu under mötet. 
har en motion som kommer senare. 
 

-​ Dickson IF 
Fortsätter hålla i träningar, men inte nästa tisdag! Sjöpokalen nu på lördag 9/5.  
Finfina priser utlovas. 
 

-​ PubF 
Suttit i en läsperiod, puben öppnar efter mötet. 
Jobbar fortfarande på att köket och Bunkern ska bli ännu bättre (kök är Byssans ansvar). 
 

-​ Olivias Byssa 
Haft den sista lunchgrillningen för läsåret. Grillar på Rosenhill under friluftsdagen. 
Avstängda fram tills mottagningen. Jobbar på att få köket fixat. 
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-​ SJUU 
Hälsar att Sjuu fortfarande ligger vilande. 
 

-​ SJÖN 
Haft vår sista Läsperiod, haft aspning. Det har varit väldigt kul att folk söker, och att Sjön då 
väcks till liv igen och växer. 
Valt in efterträdare, förhoppningsvis väljs Sjöns förtroendeposter in också. 
 

-​ Sjökortet 
Håller på och fotar många föreningar inför Modulen, att kunna välkomna nollan på insta etc. 
Vi ses på räkkryssningen! 
 

-​ Sjö6 
En ensam Sjösexare här, alla andra puffar åt I-sektionen. 
Haft CM, gick bra (kom 4a). 
Har Gasque 16/10 men det är en bit kvar… 
 

-​ Trädgårdsmästeriet 
Interna tvister: myteri. 
Det visar deras arbete och skolans luftkvalitet. 
 
 
Sektionsmötet beslutar att ta upp Proposition 2 innan 10§. 
(se s. 6) 
 
 
§10. Fastställande av preliminär verksamhetsplan för 26/27 
Sektionsordförande Linnea Berggren presenterar den preliminära verksamhetsplanen för 
Sjöstyret 26/27. 
Sektionsmötet beslutar att bifalla fastställande av preliminära verksamhetsplanen för 26/27. 
 
§11. Fastställande av preliminär budget för Sjöstyret 26/27 
Sektionsordförande Linnea Berggren presenterar den preliminära budgeten för Sjöstyret 
26/27. 
Sektionsmötet beslutar att bifalla fastställande av preliminära budgeten för 26/27. 
 
§12. Ansvarsbefriande 

-​  
 

§13. Propositioner 
Alla propositioner finns längst ner.  
 
Proposition 1 - Ändring av §4.3 - Misstroendeförklaring  
Genomröstning 2/2 
Sektionsordförande Linnea Berggren presenterar propositionen.  
Mötet får ställa sina frågor och en diskussion börjar.  

Sektionsmötet beslutar att bifalla proposition 1. 
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Proposition 2 - Förändring av rollen som SAMO och nyetablerad SSO  
Genomröstning 1/2 
SAMO Nathalie Skogh presenterar propositionen.  
Mötet får ställa sina frågor och en diskussion börjar.  
Sektionsmötet beslutar att bifalla proposition 2.  
 
§14. Motioner 
Alla motioner finns längst ner.  
 
Motion 1 - Öka SJÖLOG andel av budgeten  
SJÖLOG presenterar sin motion.  
Sjöstyret presenterar sitt svar på motionen. 
Mötet får ställa sina frågor och en diskussion börjar.  

Sektionsmötet beslutar att bifalla motion 1.  
 
§15. Personval 
Sjöstyret 
Valberedningen nominerar Isak Larsson till posten som Ordförande för Sjöstyret. 
Valberedningen presenterar Isak Larsson och svarar på frågor. 

Sektionsmötet godkänner Isak Larsson som ordförande för Sjöstyret. 
 
Valberedningen nominerar Amelie Tong Olsson till posten som Vice Ordförande för Sjöstyret 
Valberedningen presenterar Amelie Tong Olsson och svarar på frågor. 

Sektionsmötet godkänner Amelie Tong Olsson som Vice ordförande för Sjöstyret. 
 

Valberedningen nominerar Vakant till posten som Ekonomiansvarig för Sjöstyret. 
Smilla Kihl sitter kvar som ekonomiansvarig för Sjöstyret fram till Sektionsmöte 1. 

 
Valberedningen nominerar Maria Nowosielska till posten som SAMO för Sjöstyret. 
Valberedningen presenterar Maria Nowosielska och svarar på frågor. 

Sektionsmötet godkänner Maria Nowosielska som SAMO för Sjöstyret. 
 

Valberedningen nominerar Jens Adbro Pödenphant till posten som Informationsansvarig för 
Sjöstyret. 
Valberedningen presenterar Jens Adbro Pödenphant och svarar på frågor. 

Sektionsmötet godkänner inte Jens Adbro Pödenphnat som informationsansvarig för 
Sjöstyret. Resultat efter stängd röstning Ja: 17, Nej: 41, Blankt: 5 

 
*Tillägg* 
Moses Svärdsäter Jablonski motnominerar sig till posten som Informationsansvarig för 
Sjöstyret. 
Moses Svärdsäter Jablonski presenterar sig själv och svarar på frågor. 

Sektionsmötet godkänner Moses Svärdsäter Jablonski som informationsansvarig för 
Sjöstyret. 
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Valberedningen nominerar Vakant till posten som Utbildningsansvarig för Sjöstyret. 

Sektionsmötet godkänner Vakant som Utbildningsansvarig för Sjöstyret. 
 

Valberedningen nominerar Elliot Feltzing till posten som arrangemangsansvarig för Sjöstyret. 
Valberedningen presenterar Elliot Feltzing och svarar på frågor. 

Sektionsmötet godkänner inte Elliot Feltzing som arrangemangsansvarig för 
Sjöstyret. Resultat efter stängd röstning Ja: 20, Nej: 30, Blankt: 11 
 

*Tillägg* 
Olof Olsson motnominerar sig till posten som Arrangemangsansvarig för Sjöstyret. 
Olof Olsson presenterar sig själv och svarar på frågor. 

Sektionsmötet godkänner Olof Olsson som arrangemangsansvarig för Sjöstyret. 
 
 
Sektionsmötet beslutar att godkänna tillägget av en motnominerig från Moses Svärdsäter 
Jablonski till posten som Informationsansvarig för Sjöstyret i dagordningen. 
(se s. 6) 
 
 
 
Valberedningen 
Sjöstyret nominerar Vakant till posten som Ordförande för Valberedningen. 
Caroline Pettersson motnominerar sig till posten som Ordförande för Valberedningen 
Caroline Pettersson presenterar sig själv och svarar på frågor. 

Sektionsmötet godkänner Caroline Pettersson som ordförande för Valberedningen. 
 
Sjöstyret nominerar Vakant till posten som Ledamöter 1 - 5 för Valberedningen. 
 
Enok Andersson motnominerar sig till posten som Ledamot för Valberedningen. 
Enok Andersson presenterar sig själv och svarar på frågor. 

Sektionsmötet godkänner inte Enok Andersson som ledamot för Valberedningen. 
Resultat efter stängd röstning Ja: 12, Nej: 48, Blankt: 2 

 
 
Sektionsmötet beslutar att godkänna tillägget av en motnominerig från Olof Olsson till 
posten som Arrangemangsansvarig för Sjöstyret i dagordningen. 
(se. s 7) 
 
 
Hjalmar Hamberg motnominerar sig till posten som Ledamot för Valberedningen. 
Hjalmar Hamberg presenterar sig själv och svarar på frågor. 

Sektionsmötet godkänner inte Hjalmar Hamberg som ledamot för Valberedningen. 
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Alexander Johnsson motnominerar sig till posten som Ledamot för Valberedningen 
Alexander Johnsson presenterar sig själv och svarar på frågor. 

Sektionsmötet godkänner Alexander Johnsson som ledamot för Valberedningen. 
 
Edvin Sahlin motnominerar sig till posten som Ledamot för Valberedningen. 
Edvin Sahlin presenterar sig själv och svarar på frågor. 

Sektionsmötet godkänner inte Edvin Sahlin som ledamot för Valberedningen. 
 
Alexandra Olofsson motnominerar sig till posten som Ledamot för Valberedningen. 
Alexandra Olofsson presenterar sig själv och svarar på frågor. 

Sektionsmötet godkänner Alexandra Olofsson som ledamot för Valberedningen. 
 
Hugo Nilsson Ek motnominerar sig till posten som Ledamot för Valberedningen. 
Hugo Nilsson Ek presenterar sig själv och svarar på frågor. 

Sektionsmötet godkänner Hugo Nilsson Ek som ledamot för Valberedningen. 
 
Erik Granström motnominerar sig till posten som Ledamot för Valberedningen. 
Erik Granström presenterar sig själv och svarar på frågor. 

Sektionsmötet godkänner [inte] Erik Granström som ledamot för Valberedningen. 
​ Resultat efter stängd röstning Ja: 17, Nej: 29, Blankt: 12 
 
Jens Adbro Pödephnat motnominerar sig till posten som Ledamot för Valberedningen 
Jens Adbro Pödephant presenterar sig själv och svarar på frågor. 

Sektionsmötet godkänner inte Jens Adbro pödephant som ledamot för 
Valberedningen. 

 
 
SJÖLOG 
Valberedningen nominerar Astrid Magnusson till posten som projektledare för SJÖLOG. 
Valberedningen presenterar Astrid Magnusson och svarar på frågor. 

Sektionsmötet godkänner Astrid Magnusson som projektledare för SJÖLOG. 
 
Valberedningen nominerar Daria Rep till posten som Kassör för SJÖLOG. 
Valberedningen presenterar Daria Rep och svarar på frågor. 
Vincent Johnsson motnominerar sig själv till posten som Kassör för SJÖLOG. 
Vincent Johnsson presenterar sig själv och svarar på frågor. 
Mötet går till öppen diskussion med de nominerade frånvarande. 

Sektionsmötet godkänner Daria Rep som Kassör för SJÖLOG.  
Resultat efter stängd röstning Vakant: 0, Daria Rep: 36, Vincent Johnsson: 14, 
Blankt: 8 
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Sektionsmötet beslutar att godkänna tillägget av en motnominerig från Vincent Johnsson till 
posten som kassör för SJÖLOG  i dagordningen. 
(se s. 8) 
 
 
Shipping 
Valberedningen nominerar Viktor Westeborn till posten som Ordförande för Shipping. 
Viktor Westeborn presenterar sig själv. 
Valberedningen presenterar Viktor Westeborn. 

Sektionsmötet godkänner Viktor Westeborn som ordförande för Shipping. 
 

Valberedningen nominerar Mathias Ivarsson Varg till posten som Kassör för Shipping. 
Mathias Ivarsson Varg presenterar sig själv. 
Valberedningen presenterar Mathias Ivarsson Varg. 
Vincent Johnsson nominerar sig själv till posten som Kassör för Shipping. 
Vincent Johnsson presenterar sig själv och svarar på frågor. 
Mötet går till öppen diskussion med de nominerade frånvarande. 

Sektionsmötet godkänner Mathias Ivarsson Varg som Kassör för Shipping. 
 
 
Sektionsmötet beslutar att godkänna tillägget av en motnominerig från Vincent Johnsson till 
posten som kassör för Shipping  i dagordningen. 
(se s. 9) 
 
 
Sjön 
Valberedningen nominerar James Anderson till posten som Ordförande för Sjön. 
Valberedningen presenterar James Andersson och svarar på frågor. 

Sektionsmötet godkänner James Andersson som ordförande för Sjön. 
 
Valberedningen nominerar Emil Gabriel till posten som Kassör för Sjön. 
Valberedningen presenterar Emil Gabriel och svarar på frågor. 

Sektionsmötet godkänner Emil Gabriel som Kassör för Sjön. 
 
Trädgårdsmästeriet 
Henning Hedström motnominerar sig till posten som Trädgårdsmästare för 
Trädgårdsmästeriet. 
Henning Hedström presenterar sig själv och svarar på frågor. 

Sektionsmötet godkänner Henning Hedström som trädgårdsmästare för 
Trädgårdsmästeriet. 
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Revisor 
Linus Hedeen motnominerar sig till posten som revisor. 

Sektionsmötet godkänner Linus Hedeen som revisor. 
 
§16. Övriga frågor 
Enok Andersson önskar ta upp ett tal till sjöstyret. 

Sektionsmötet godkänner inte att ta upp ett tal till Sjöstyret. 
 
§17. Prisdragning  
Nummer 13 vinner.  
 
 
§18. Mötets avslutande 
21:54.  
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PROPOSITION 1: Ändring av §4.3 - Misstroendeförklaring  
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PROPOSITION 2: Förändring av rollen som SAMO och nyetablerad SSO  
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MOTION 1: Öka SJÖLOG andel av budgeten 
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